
 
Promocija međunarodne saradnje na Filozofskm fakultetu 

 
Filozofski fakultet pridaje poseban značaj međunarodnoj saradnji, jer vitalna 
naučnoistraživačka i obrazovna zajednica ne može da se razvija kao zatvorena sredina, 
bez uvida u i razmjene naučnog i nastavnog materijala, ideja i kadra, ali posebno 
studenata sa zemljama u užem i širem okruženju. Zbog toga Filozofski fakultet aktivno 
učestvuje u različitim evropskim programima za razmjenu nastavnog kadra I 
studenata, kao što su: CEEPUS, Basileus, Join-EU SEE, i drugi.   
 

 
 
Najbolji pokazatelj sve rasprostranjenije saradnje svjedočenja su naših studenata koji 
su boravili kao studenti razmjene na nekom univerzitetu u inostranstvu. U utorak, 17. 
maja 2011. godine, ovi studenti, mahom sa studijskih programa za engleski, njemački i 
italijanski jezik i književnost, okupili su se u Svečanoj sali Filozofskog fakulteta i govorili 
o iskustvu studiranja na stranom univerzitetu. Ovaj sastanak bio je veoma koristan 
studentima koji planiraju da se prijave za neki od programa razmjene, jer su ramotreni 
svi momenti razmjene, od prikupljanja dokumenata i konstrukcije motivacionog pisma 
u prijavi, preko načina adaptiranja drugoj kulturnoj i akademskoj sredini, do 
prepoznavanja stečenih ECTS kredita po povratku matičnom univerzitetu.  
 
Posebno zadovoljstvo činilo je prisustvovo sedam studenata sa Studijskog programa 
za engelski jezik i književnost koji se organizuje u Beranama, koji su odabrali ovu 
priliku da posjete matični fakultet po prvi put. 
 
Kao još jedan vid međunarodne saradnje, istog dana je izvršen i ceremonijalni prijem 
novih članova u ugledno međunarodno društvo najboljih studenata engleskog jezika, 
Sigma Tau Delta, koje je još daleke 1922. godine osnovano u Južnoj Dakoti.  
 
Ovaj sastanak vodili su prodekan za međunarodnu saradnju prof. dr Marija Knežević i 
Fulbrajt saradnik na Studijskom programu za engleski jezik i književnost, Dastin Dži. 
Sastanak je otvorio dekan Filozofskog fakulteta, prof. dr Blagoje Cerović i u 



pozdravnom govoru srdačno čestitao studentima njihove uspjehe i poželio mnogo 
novih sličnih okupljanja.          STD pledge: 

 
I shall endeavor  

to advance the study of the chief literary masterpieces  
to encourage worthwhile reading  

to promote the mastery of written expression  
and to foster a spirit of fellowship among students  
specializing in the English language and literature  

ever keeping in mind our international motto:  
Sincerity, Truth, Design. 

 


